F7h2X[H| 2

1=

Hg7|2t: 2418 ~

32.5m 0|5} et 110,000
e 100.0m D|2E | JHE 130,000 AR+ TR 712
(o]} =3 ChaAd X = THEFS] . 9
= 100.0m O|4F et ANE sto| * XpAYHH| B ER| = RHEQ Al 70,000
: = = — * ZRO|AR) : X M Do
AH 2m e 180,000
M| CHet 30,000 XD} : OFIFE. BIBITH HZH0) Sl AQ7| M8 HX BT
HA|H w HQl7| 2% or EA *SUR UHYE AR5 MMt U7 QPR =F HYUA HE
(2% Ol)g) 2 MAHIE M8 Al HP 27t
7;47 = 10'000 o= =2 © Jo (=} =
= H AR SHEEE Al M HT 27t
= = 50,000
Q7| HLf 2oy M| D2 oHy
2%t 1= 130,000
AlQ|7| U ME 7t 8{E|s SHAAM HEHEZ
dol7| DAY wE) che 5,000 T A T e o
TR (2.58q O[5t Mg 6,000
32.5m’ 0|3} m 2 18,000
= 100.0m" O | M 2l SXB] R R BN 22T YO 5) 3t 7|E
o
s 100.0m* O|&f = 25,000 (712 1mO]Bt - 10,0002))
(LHETHEJ) 159.1m’ Ol ¢ ANE gto| * 27t E SHIA| BIEA| Wi Y
o [=]
or=o)s 32.5m* 0|3} V= 13,000 (M 32.5m*0[3} : 20g / 100.0m*D| 2k 30g / 100.0m*0| 4} 35g)
=2T-I5
100.0m D|2t | Mg 15,000
E% T Mg 24,000 L/l 7|9 B A RATH HASHO] UBHHHTE ALS 27HA FEUIT ALS
iz 8% ES 3,000 83 HOEY M (HUE| 0T : 87H, RAC BHE AIZ : 27H)
MR By S2E Ghud 100,000 HOIE T % 0|2 REE,2Y SHAHES 2l
NSRS g chz ALy 50,000 Hi2S NS B A Y
Wo7pa =y R-410 uig 2,200 WO Tt BEOR ol) STA| YHEE HE
Az ! g
- R-32 0.1kg 4,000 * MK 22 0183t0] 7hA Y WD FY Bo| ALRE JIFE
20tE g3 7Het 4,000 ARHE LRIA] 7|2 47H(2set) SEEIO A0, HYHX| & F:7h LMA| MBI}
Ol X|&: (=3
S LA ks 10,000 20| HiE AZA| LR MK|XK
T
AL = 10,000 * 49X W DA WRAR U HE Y
HB(ELD) N 15,000 AU7|10H 283 24, SHE| 0|8 L 3HT 24
4m~6m e 70,000
old = C}
e — 8m-10m e 100,000 MHBZO w2t XeHATt O AP BB E71 e A%
(CHol BA ) 12m~15m g 130,000 * DU QHA RAS HAHE A
6m W= 80,000 (KC 215 A MBHO 'FAZ 22 HI|E MEO ststo] MX| 7ts)
Bag
8m-~10m gt 110,000
2Y 37t Al| 12 o IR
Ae[7| Hrgrato| 4X| N 40,000
ACH2I A AMS s | MEutm 24 | MUK LSS HE L He
olH} =13
cojol ma %7} = Me 4000 HUZlolA weEE S48 R HE| SI8 A
caol sA
Mo g = 4,000 *AHBS 7|2 A & S A T
pul el il S = SHIX|I= k<13
22 Mz Kit Jht 18,000 HiZ AL HEXI0|Z Qs Wist= AZLXIE 2Iet XHH
*ANBL 7|2 A p T3
=el7] = Kit e 14,000 HIZICH WAL S 71 R Mel7| WA Al BE
HZold A7 20,000 =0 9K MK Ak| A| BA
AHBEQ HME EA * ST KHO Al MK|CH gy AlQ|7| R FESF DA
~HEY | AW 40,000 MY, Y2y s18m O4S FAF UX 3 02 Mol
X A7) MRS SRBHO) Mt 7| A A HBER WA B 4 AL
ZIPR|H|E 7|2 AxH] 5 47} ZQO = OI3t QIZiH| Q TYFH|O|D AH|Xt SLEFRILICE (VAT Z# EH7h)
X A7) 5 BBl F7HIK|HE DAL T MRITIZH A Holstol A & £ AL

* F7HINH BA52

* oA
1. BETY oY YTUK = A
2 HABAE HE HIIAH BT

MHE2 oY AX[E, HEx|/01HAX = A

of BalAR 20| S2
|2AF AHZ0] €

|£ '&otof &

ol o|
= 2

n

BA

g2 201

Fol= YAFLICE

235t =

2o =7h

x| $918 7Y 3 MK WBSTY  OfTE, Yo, mAY 5



2
m
o
& 0y
l.. o
- Kr 0
7IL Jd Qﬂ
N o o
R0 &r —
mo H — — or
KT = % +0 oo = 0
o L= X0 = = % o) go
ol () = [S) - ol < wm 0o
) KT H A ol . _ © T
o s e 4 B3 = i K| = 51 S | =
> = o R N o1 = =
1o (oY) < ] =0 s Kr £ ol
x h i uEn.n_v o . mju wjr Xl [} KT | m ~ oF
b = = M = . ok = o i B &r Kk S | w
— = LIS = Jo T = ol | & 31 = Hu
B — o D ~ = K = i © .
N e < = o Ny =) bl R 5 | W &r M = |
T W= k- - a0 M o | 8 oo A
80 Goay e | & - N KT K x|z o # DU == w
0 o — of ~ KO A oo 1o T <k
o_.h 2 sy D 0 8 th o L I AR R B L
- R 7 & ol = Bl =) ~ = = | M 2 re 20 il R
8| "2 SF |5 w2 ) w | Blo|® =z F a2 F | ® i
- 55 T T W g T E @ o o B W op| oF | = | op i L =)
a0 TE| Exe | Lw | s HZ 2 . = MEIEA Y IR =z o
N2 = - 2 o 3l o = = X0 — Al 4| = D Al @l ks oju ol
e— = KT R by H = h I ok | < (| o of T
o X bl oH K o %0 ol KT = T G2 KT ofo ol ® o T M =0 od < r 300 w_._ =
K S mM M_ﬂ - 23 w7 T X g <l = x| F M Kz | 9| & ¢ 5| = g | o -
M=__ =2 B o S ®la| gy E 0w wg| m i M | T | 5| wmK s | & A
S 3 R = NR x| g Al G s o oF = W 10 r " b mo| K o i
2 K =L DN X | K AU ol o3 o _ o . & N ok — | K 1] = O o
== Brl aiz| 32 Elz| =T3E| e 2| Ez| £8)3 5 3 IR
R K w2 Do I I o Kb T W R TN - B . I (N L > of X 2
7 K Kr oo @n 5 3 O! Ry - Bl N o KK — i} - ol = _ W oo N il = ~ 1 g s = = RO
b Rl F M = w | AC I N 2 B3 < =< ol < N - i o T H o H [
<K = S .Alo 5 J N °© - X _ KD IH ®O - ...m._ Ki- s — 3 |I__| o EN 5l M._o g o Il ey ._lmvl
ojo TH N N = w 1 g KF T T oo olo ] K Bl < = N ~ o 2 = =+ h =
LA o o woo W AT = FE T K < SR % £ ﬂ 3 o xS * e
— 3 <0 ~ —= of o3 = - "= oo o = N EE = N T N s N R 3
T U I 25 |F®| RXI=2 |5 XBal sz = ol 3| = @ E~| £33 |E 5T
™ of oF =0 g B2 x| B zU&2 |y mEw Az Xk B2 Tlm g e | B <
W RO ot — X @l N D o m PN | W@ oy ® HE | 5| 3| R = | I - - Ho
= K H = N 5 = o =z = ul 3 ] of ol — o
J o =) RUBNE Pl ok S < & ) Bl © g = [o]] m ~ < E_v E o o o om s =< o ~ ._I
2 = do =a | F | T oo s g X5 wo° I U B~ S T B = R O =<
ot & DR H S = o | - NGO oT o M LY = g & T o o 3 > T 5 =
——] - = 7 = = 3 E ol M os wow | O o I 0 = £ | 3 = ol . R ) - ®
m 2 L R 3 <K o | A Hoamao | B g o = 2 F | | | F = e 3z +oA|_. m ar
N o R ° ~ | F Ho B T = < RS e | =2 = " | m N O N o] | OF 2
== o = ~ ar Ea) W = 3 0 - - K N = bl o N o N o 0
= = o oz ol L o — | = T I mo =] nl %o &= DR - m ﬂ_ = = o | ml o F of zm K gl K
oo — o ~ o) N N K = = X F 7 Hio 5] = L = U« l X =]
U S U oru <o N — = - [EH] o T M o K = un = = i = P < i .
T oK KE = = Il X ~
= o= ) o N nN = - 0 = x I < <
Al B il F0 o mm_ S Ao S = o R T« =
IE F o F . o« <! =y _n._o
(o) o
pag-
1=
il —
o Ki
— = 4
i K& | & o
R H | &~ % T K
xr o W = W~ = m A|_._u Ru P
5 o 3| o N ol = WK S S | o S b
7 o = | ® = - Ml g K- m o | H| n <k e L <0
e~ U wo o lq./I._o_“_ RY = W mo ol T | @0 <l <l N = a0 ] 3 ™ FI1
W0 = ®|Z (A bl IR B | O T A e S I s . sy s x X
) = W o = o0 ) N = oF | 0| I | 51| ofn [ o | Ko < {o
o7 o < = == S o = = < R P=| = 4 ol ~ H <
ol W — M| o = 30 - = = o | @ 31 > i oo = 5
ad s — | % ~ T ul | ul oam | D E
of LA T - M ’l =
K 3 o | X
(=] <M
=
=il




